

На седници Председништва Српске напредне странке, која је одржана у понедељак, руководство те партије донело је одлуку да на предстојећим парламентарним и београдским изборима не наступи заједно са Социјалистичком партијом Србије.

Како сазнаје дневни лист "Нова", председник СНС Александар Вучић донео је одлуку да та партија не наступи заједно са социјалистима на парламентарним и београдским изборима, а како је речено нашем дневном листу, та одлука је уследила након што су последња истраживања јавног мњења показала да странке власти могу да рачунају на већи гласова уколико наступе на одвојеним листима.



Истовремено, из СНС-а очекују да њихови коалициони партнери из власти подрже евентуалну кандидатуру Александра Вучића за председника државе, који иако још увек избегава да се јавно изјасни о председничкој трци, све је ближи тој одлуци.

Подсетимо, странке власти претходних месеци разматрале су могућност заједничког наступа на парламентарним и локалним изборима. Лидер СПС Ивица Дачић рекао је да није искључена могућност да та партија наступи заједно са СНС на изборима, али да ће то, пре свега, зависти од тога како ће се опозиција организовати.

“Има аргумената и за заједничку листу, али и за наш одвојени наступ. Кажем, то ћемо још да проценимо, али најважнији за нас је коначни ефекат, а то ће бити да са што већим поверењем на изборима наставимо политику коју смо водили до сада”, рекао је Дачић почетком јануара на питање “Нове” колико је заједничка листа са СНС реална.

Са ставом председника СПС није био сагласан његов партијски колега и бивши министар Горан Триван, који је у интервјуу за “Нову” рекао да је против заједничке листе, јер би, како је рекао, заједнички излазак на изборе са напредњацима “прогутао” социјалисте. Ни у самом СНС нису сви били једногласни кад је реч о заједничком наступу са СПС, што се могло видети и по оцени чланице Председништва те партије, Зорана Михајловић, која је рекла да њихов коалициони партнер нема политику већ се само „ослања на Вучића“.

"Мислим да не треба да буду на истој листи СНС и СПС. Уопште нисам фан социјалиста. Њихова политика је политика ослањања на Александра Вучића и напредњаке и ништа више од тога“, рекла је Михајловић својевремено за Политику.

(Нова.рс)